

昨晚,南钢队在主场以112:94大胜八一队,在“福地”徐州豪取赛季首个三连胜。拿下了本场比赛,南钢队可谓是双喜临门,老将胡雪峰今天迎来32岁生日,他表现出色,状态明显回升,而全队也用一场胜利来给小胡庆生。此外,南钢队拿下本场比赛,也摆脱了副班长的位置,目前南钢队排名第15名。

□特派记者 沈忱 摄影 顾伟(快报徐州电)

红双喜

一喜南钢胜八一,摆脱联赛垫底
二喜小胡过生日,寿星状态回勇



32岁的胡雪峰还在场上奋力拼搏

1 赢球庆生 高效小胡宝刀不老

今天,老将胡雪峰将迎来32岁的生日,而本场比赛小胡表现出色,南钢队也用一场胜利为他庆生。

胡雪峰一直是南钢队打球最拼命的球员,前两个赛季,他都拼到受伤缺席季后赛。这么多年来日积月累的伤病让胡雪峰难以坚持,“要不是是对篮球的热爱,我可能早就放弃了。”胡雪峰说道。受到伤病的影响,本赛季胡雪峰的状态一直起伏不定,前几场比赛他打的时间也并不多。伤病加上年龄,胡雪峰已经不再是那个可以凭借一己之力拯救南钢的小灵猫了。不过胡雪峰依然是南钢队不可缺少的灵魂人物。在日常的训练中,胡雪峰也是最积极、最刻苦的。本场比赛,胡雪峰在首节就状态出色,连续投篮命中。面对

比自己年轻了近十岁的小弟弟韩硕,胡雪峰利用经验掌控着比赛节奏,而球迷们也再次看到了胡式干拔三分。“胡雪峰状态回来了,对南钢队绝对是一个好事情。胡雪峰可以用经验继续帮助球队。今天他的表现真不错,提前祝贺他生日快乐。”一位胡雪峰的球迷说道。

本场比赛,胡雪峰上场近19分钟,得到14分有2次抢断1次助攻,表现非常稳定。本场比赛他投中两个三分球,职业生涯总数达到701个,位居CBA现役第7位。不过,昨晚山西队的吕晓明有5次助攻,他目前与胡雪峰并列为CBA历史抢断王,对此胡雪峰大度地表示:“现在赢球比什么都重要。”而赛后战友们也纷纷给他送上祝福。

2 摆脱垫底 易立给力全场最佳

本场比赛,南钢队只要能够战胜八一队,基本上就能摆脱垫底的位置。结果队长易立全场最佳的表现带领南钢获胜。

易立的妻子周汉亭是徐州人,她昨晚也赶到现场给易立加油。易立这个“徐州女婿”,在出场的时候获得球迷的掌声最多。比赛一开始,易立的攻击欲望并不是很强,他主要是帮助队友制造机会。到了第二节,易立开启了“得分模式”,三分、突破、暴扣,易立几乎把自己武器库里的武器都用了一遍,此节刚开始,易立就用一记双手暴扣宣布了自己的强势归来。此后,双方僵持不下之时,又是易立在左侧底角接到威廉姆斯的助攻,再次3分命中,易立的3分雨还没有就此停止,此后他又

在45度角命中追身3分。眼看着易立手感越来越好,阿的江再次派上王磊想要遏制易立,结果易立面对王磊利用自己出色的脚步一个探身低手挑篮得分,并且制造王磊犯规,2+1打成!这一节,易立一个人5投全中,砍下了14分。南钢也在半场奠定了胜局。

本场比赛,易立拿下了全场最高的24分,并且有着11投8中的高命中率。赛后,易立也开着玩笑:“状态好主要是换了新鞋子。”据了解,易立因为表现出色,刚刚签约了新的球鞋赞助商,而他的签名鞋也正在制作过程中。本场比赛,南钢队10人得分,6人得分上双,除了易立,孟达表现也出色,得到15分。外援弗洛曼14分6篮板4助攻4抢断,刘亚晖17分。

3 甘当绿叶 宋康明表现很抢眼

昨晚,南钢队另一收获是宋康明,面对八一他丝毫没有畏惧,全场拿下了12分和11个篮板的两双数据。赛季之初,宋康明只是被当做唐正东交易的添头来到江苏的,而且在人们的印象中,这名内线球员空有身高和力量,篮球的基本功很不扎实。来到南钢时,宋康明饱受质疑,南钢主场时出现过主场球迷送他嘘声的场面,他很快从球队首发阵容中消失,甚至有过一段时间得不到一分钟出场时间的情况。

在胡卫东上任之后,随着出场时间的增加,宋康明的表现也是日益成熟,成了内线主要轮换人选。现在的宋康明已经走出了前期的阴影,找到了自己在场上的定位,而这对于急需内线的江苏而言不失为一个好消息。



宋康明在球队慢慢站稳脚跟

宋康明复活了,威廉姆斯也找到了自己的定位——助攻。“他的传球非常好,他是一个很好的组织后卫。”孟达表示,本赛季他状态出色,也与威廉姆斯有很大关系,本场比赛威廉姆斯尽管只得到4分6次助攻,但在他的组织下,南钢队全面开花。

单场39次罚球 霍华德破纪录



霍华德用罚球破了NBA纪录

昨天,魔兽霍华德打破了NBA传奇球员威尔特·张伯伦保持了近50年的纪录。在魔术客场以117:109战胜勇士的比赛中,霍华德一共获得了39次罚球机会,打破了张伯伦于1962年2月23日的常规赛中创造的34次罚球,在常规赛单场罚球次数这一技术统计上,站上了NBA之巅。

创造纪录需要天时地利,首先,魔术在上半场还剩约5分钟结束时以37:50落后,面对越拉越大的分差,魔术开将霍华德作为球队的第一主攻点——强攻内线。同时,对手的战术也造就了霍华德的纪录。因为霍华德本赛季的罚球命中率只有42.6%,所以勇士选择了“砍兽战术”——果断犯规,赌其罚球不中。而面对对手的“蔑视”,霍华德十分争气,用39罚21中,命中率53.8%的数据,让勇士的计划落空。

创造纪录之余,霍华德全场比赛狂砍45分23个篮板的超级数据,不仅实现了他职业生涯首次40+20,也成为自1985-86赛季起,第三位单场送出45+23表现的球员。前两位球员分别为于2000年3月7日砍下61分23个篮板的奥尼尔和于2001年1月6日拿到51分26个篮板的国王克里·斯韦伯。

“这是一种荣耀,这是我应该得到的,我不在乎我是否错过了30次罚球。我还是会有信心的投下一个球。”谈及打破纪录,霍华德如是说道。

快报记者 沈忱

JR事件后续报道

自称季后赛返美

昨天,篮协对“JR史密斯的姐姐与球迷发生冲突”一事发出通告,表示JR史密斯的姐姐并没有扔水瓶的行为,所以冲突双方都不予以处罚,只要求球队对随队家属加强教育和管理,各赛区加强安保工作。

于此同时,事件的主角史密斯在自己的推特上表示,自己将于2月16日返美。而CBA的常规赛结束时间为2月15日,若史密斯此言属实,其将不参加浙江金牛队季后赛的比赛。不过浙江队方面否认了史密斯不参加季后赛的说法。

快报记者 沈忱

太平商场

年货大集

周大福镶嵌、K金饰品满1000返200元礼金券
龙年彩银银条160元起,世界钱币博览珍藏册358元
玉饰8折,龙年挂件、腰佩、摆件全新上柜

全场购物满额
新年大礼包

富贵鸟、木林森男女鞋展卖88、198、298元,百丽冬靴299元,
千百度冬靴399元,金利来、梦特娇男鞋5-7折,欢腾休闲鞋1折
羊绒鄂尔多斯、米皇680元,金利来680元,三枪、宜而爽、工农兵等4-5折
依莎菲尔5折起,部分300-1000元,西贝伦新款尼克服5折,
斯尔丽大衣6-7折,部分一口价399-599元
雅戈尔服饰6折,花花公子6.5折,梦特娇6折,羽绒服498元
海尔42寸3D高清彩电+数码相机,32寸LED彩电+手机+400元话费
海尔空调1.5P无氟变频一款2799元,1.5P定频一款2499元

即日起至1月22日,凡2011年度太平VIP卡消费积分达2000分者,请凭VIP卡和身份证件到一楼客服中心,参加年度积分兑奖,逾期不兑,做自动放弃处理。